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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 31.05.2017 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zu den Kosten des juristischen Verfahren 

zur Mitfinanzierung Kunstmuseums Moritzburg (Halle/Saale) 
  
 
 
Im Urteil des Verwaltungsgerichtes Halle (Saale) zur Mitfinanzierung des Kunstmuseums 
Moritzburg durch die Stadt Halle (Saale) wird die Stadt verurteilt, die Kosten des Verfahrens 
zu tragen. 
 
 

1. In welcher Höhe fallen diese Kosten an, aufgeschlüsselt nach 
 
 

- Anwaltskosten beider Parteien 
- Zinsen 
- Kosten für das Verfahren am Verwaltungsgericht? 

 
 

2. Sind noch weitere Kosten für die Stadt zu erwarten?  
 
 
 

gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender  
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2017/03040 
Datum:   09.05.2017 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Scholtyssek, 
Andreas 
Plandatum:     
   



 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                          31. Mai 2017 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 31.05.2017 
Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zu den Kosten des juristischen Verfahrens zur 
Mitfinanzierung Kunstmuseums Moritzburg (Halle/Saale) 
Vorlagen-Nummer: VI/2017/03040 
TOP: 10.3 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. In welcher Höhe fallen diese Kosten an, aufgeschlüsselt nach 

-Anwaltskosten beider Parteien 
-Zinsen 
-Kosten für das Verfahren am Verwaltungsgericht? 

 
Die Anwaltskosten beider Parteien betragen insgesamt 22.282,25 Euro. Die Zinsen betrugen 
mit Stand 18.05.2017 30.609,80 Euro (zzgl. weiterer täglicher Zinsen von 59,51 Euro). Die 
Gerichtskosten belaufen sich auf 11.148 Euro. 
 
 
2. Sind noch weitere Kosten für die Stadt zu erwarten? 
 
Nein. 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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